
ARVA® OPLACHOVÁ
Balení: 400 ml sprej, 500 ml, 4 L, barel 25 L, sudy 60 L a 200 L

ARVA® je aktivní čisticí prostředek k čištění a odmašťování různých kovových před-
mětů v autoopravárenství, v údržbě vozového parku a dílenských a servisních prostor. 
Čisticí oplachový přípravek odstraňuje mastné nečistoty z povrchu motoru, motorové-
ho prostoru a spodku všech druhů vozidel, stavebních, nákladních a zemědělských 
strojů. Čistí i plastové části motoru. ARVA® je také řešením pro nečistoty od olejů 
z různých částí dílenského nářadí, podlah dílen, garáží a parkovacích míst.

ARVA® vytváří silnou aktivní emulzi, která na sebe váže nečistoty a  odplavuje je. 
ARVA® se oplachuje vodou.

Nastříkejte přípravek na silně znečistěné povrchy, nechte jej působit 5 – 10 minut 
a podle stupně znečistění důkladně opláchněte vodou. Elektrické části před použi-
tím Arvy zakryjte, aby se zabránilo proniknutí vody při oplachu. Používá se v původ-
ním stavu, neředěná. Před použitím přípravek v malém balení důkladně protřepejte. 

Oblasti využití: autoservisy, moto a cyklo servisy. 
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Řada pro garáže, servisy, 
autobazary a údržbu  
vozových parků
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ARVA® BEZOPLACHOVÁ
Balení: 500 ml, 4 L, barel 25 L, sudy 60 L a 200 L

ARVA® bezoplachová je velmi účinný přípravek pro studené bezoplachové odmašťová-
ní a čištění kovových materiálů a lakovaných povrchů v autoopravárenství, servisech, 
údržbě vozového parku, v kovovýrobě a strojírenském průmyslu. ARVA® bezoplachová 
odstraňuje nečistoty a ošetřený povrch chrání před korozí. Neobsahuje chlorované uh-
lovodíky ani aromáty. ARVA® bezoplachová je bezbarvá až nažloutlá kapalina, směs 
uhlovodíkových rozpouštědel s různými přísadami jako antioxidanty nebo inhibitory 
koroze. Čisticí prostředek má dobrou odpařivost – velmi dobře schne.

Čisticí práce s bezoplachovou Arvou provádíme ponorem nebo nátěrem na ošet-
řovaný předmět. Doba působení na odmašťovaný předmět je závislá na stupni 
a druhu znečištění. Po odmaštění provedeme otření ošetřovaného povrchu čistou 
tkaninou. Přípravek se používá v původním stavu, neředěný. Je vhodný pro použití 
do mycích stolů a praček pro opakované mytí. Neoplachuje se. Obsahuje inhibitor 
koroze a antioxidant.

Oblasti využití: autoservisy, moto a cyklo servisy

SERVOŠAMPON RAPID
Balení: dóza 750 g, sáček 5 kg

Silný koncentrovaný sypký přípravek se používá pro strojní i  ruční mytí šasi, moto-
rů, karoserií motorových vozidel, plachet nákladních aut, čištění garážových prostor 
a dlažeb. Mycí roztok s aktivní pěnou účinně odstraňuje všechny provozní nečistoty 
a zbytky posypových solí. SERVOŠAMPON RAPID se úspěšně používá jak pro čištění 
sanitární techniky (dlaždic, keramiky, antikora), všech druhů plastů, tak pro čištění 
technického a pracovního textilu, koberců, vlny nebo podlah. Produkt je též účinný 
při mytí potravinářských provozů, kuchyních, pro čištění ventilací, roštů a podobných 
zařízení. Vodný roztok přípravku lze např. použít i pro odmaštění a vyčištění štětců po 
natírání barvou/lakem na bázi org. rozpouštědla. SERVOŠAMPON RAPID je modrý 
sypký prášek příjemné vůně. Jedná se o speciální směs povrchově aktivních látek, 
emulgátorů, smáčedel, dispergantů, alkálií, parfému a barvy.

Přípravek rozpusťte ve vodě podle stupně znečištění a znečištěný povrch dokonale 
omyjte roztokem přípravku. Potom povrch důkladně opláchněte vodou. V  případě 
mytí karosérie automobilu pro další konzervaci používejte lešticí a ochranné příprav-
ky řady AUTOCLEANER® Autobalsam®, Leštěnka na staré laky, Leštěnka na metalic-
ké laky nebo Leštěnka na pastelové laky podle druhu laku karosérie vašeho vozu. 
Přípravek lze používat i pro vysokotlaké mytí. Přípravek rozpusťte ve vodě v množství 
podle stupně znečištění (40 – 200 g na 10 litrů vody).
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